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Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP19147 Data: 04/02/2020

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 05/01/2020 relativo all'incontro (15179) di Att. Prom. Under 11 Alto Adige Under 11
Triangolari disputatosi a Stadio del ghiaccio Pranives (BZ) il 05/01/2020 tra HC Falcons Brixen Bressanone U11
(189) e HCB Foxes Academy Red U11 (763).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Diffida inflitta alla squadra dell' HCB Foxes Academy ASD (763) ai sensi dell’ Art.23 del Regolamento di
Giustizia.

Ammenda inflitta alla squadra dell' HCB Foxes Academy ASD (763) di €. 200.00.- (duecento/00) ai sensi dell’
Art.22 del Regolamento di Giustizia per violazione degli art. 1, n.2 del Regolamento di Giustizia.

D) Motivazione:

HCB Foxes Academy ASD (763) :dal rapporto arbitrale relativo al Torneo Triangolare–Categoria Under 11,
disputatosi a Selva di Valgardena in data 05.01.2020, emerge che la squadra dell’HCB Foxes Academy Red U11
non si è presen= tata. Le altre due compagini (HC Falcons Brixen e HC Gherdeina) erano invece regolarmente
presenti e pronte a dispu= tare tutti gli incontri previsti. A causa del segnalato inconveniente esse hanno invece
potuto disputare una sola partita.
Ciò premesso, la mancata partecipazione al suddetto torneo da parte della società sportiva segnalata appare
lesiva del principio di lealtà sportiva, soprattutto in considerazione del fatto che nessuna circostanza risulta essere
stata addotta dalla società bolzanina a giustificazione della propria assenza. E’ evidente poi come detto
comportamento abbia influito in modo decisivo sulla riuscita del torneo, organizzato – come si è accennato – fra
tre sole società.
Sotto il profilo disciplinare appare comminabile la sanzione della diffida, con invito ad astenersi per il futuro dal
commet= tere altre infrazioni della medesima specie, unitamente a quella dell’ammenda quantificata
nell’importo di €. 200,00.- (duecento/00) in considerazione del danno anche economico arrecato all’organizzatore
dell’evento sportivo, nonché alle due società adempienti, che in buona fede confidavano evidentemente nella
partecipazione al mini- torneo anche della squadra dell’HCB Foxes Academy.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra HCB Foxes Academy ASD (763).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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